

MURCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

En España, en un año, 15,00 pesetas; en el extranjero, 18,00 pesetas. Trimestre, 4,50 pesetas; semestre, 8,50 pesetas. América, 11,00 pesetas.

Los anuncios se reciben en la Administración, día y noche

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

MURCIA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES: CRÉDITO PÚBLICO, 1. - Teléfono, 63

25 EJEMPLARES, 1,75

NÚMERO SUELTO, 10 CÉNTIMOS

Botones de la Beneficencia

Lo que va consiguiendo "El Liberal"

Después de varios meses de gestión inútil y de intentar poner fin a su vida, ha logrado un enfermo entrar en el Hospital

Desde que dijimos que los establecimientos benéficos tienen defectos y vicios de organización, hemos podido observar que nuestras palabras han servido en general para aumentar el celo en ciertos servicios.

Gracias a nosotros ha sido admitido en el Hospital un enfermo que no había conseguido ingresar en el benéfico establecimiento a pesar de las numerosas gestiones que se habían hecho.

Se trata de un pobre hombre que padece un cáncer. Su familia, integrada por personas modestas, no podía atender a su curación y quiso ingresarle en el Hospital provincial.

Cuanto lo solicitaron fracasaron en su intento. Se alegan razones que sonaban a pretextos y que en todo caso delataban claramente deficiencias e imprevisión.

Se puede darse el caso que en el establecimiento provincial no pueda destinarse una cama a un hombre que aspira a que se le cure, se le intente curar, o en último caso, a morir asistido por la ciencia y la caridad de su provincia?

Es el enfermo, desesperado por su situación, trató de poner fin a su vida. La familia logró evitar que consumara tan desesperado propósito. Pero cuando

otra vez acudió al hospital relatando el hecho, tampoco fué el motivo suficiente para ser admitido.

Las gestiones se han realizado durante algunos meses, sin éxito alguno.

Por fin, el miércoles, fué admitido, salvándose todos los obstáculos que se oponían a su ingreso.

En nuestro cuaderno de notas figuraba este caso, que al fin, aunque tarde, se ha corregido.

Mucho celebraremos que ocurra igual con todo lo demás, hasta reintegrar por completo esos centros a sus verdaderos fines, sin excepciones dolorosas y sin privilegios.

Los establecimientos benéficos tienen la misión de acoger a los desventurados que tienen la desgracia de caer en el dolor o en el desamparo. Y cuanto más desgraciados sean, más necesitan de la atención y el sacrificio de esas organizaciones.

Excluir a quienes más deben atender, es apartarse de sus fines, es hacer actos de mala administración como ya dijimos oportunamente encendiendo la indignación en quienes si hubieran sido más prudentes y más humildes, nos hubieran dado las gracias por nuestro celo y nuestra buena fe, en vez de lanzar retos improcedentes y tamerarios.

La satisfacción de los españoles en Ginebra

Madrid.—Don Severino Aznar, representante de España en la sección del Trabajo en Ginebra, ha dicho que ha causado gran satisfacción a los españoles que se encuentran en Ginebra el trato de que nuestra nación ha sido objeto en dicha sección

Petición de mano

Por nuestro estimado amigo el ilustrísimo señor don José Illán Clares y para su hijo, el distinguido joven don José Illán Segura, ha sido pedida la mano de la bellísima y encantadora señorita Rita Lorenzo Romero, hija de nuestro buen amigo el popular propietario de la Plaza de Toros, don Anselmo Lorenzo y Bordanova.

Entre los novios se han cruzado espléndidos regalos. La boda ha sido señalada para el mes de Septiembre próximo. Por adelantado enviamos nuestra enhorabuena a la enamorada pareja y a sus respectivas familias.



—¿Por qué me torturas hablándome siempre de lo que has hecho antes de casarte conmigo? —Preferirías, acaso, que te hablase de lo que he hecho después?

La furia de los caseros

Mientras ingresa su mujer en el Hospital gravemente enferma, le tiran los muebles en la calle

tiran los muebles en la calle

Indignación en el barrio de San Juan

Los vecinos de la calle de Cánovas del Castillo se vieron anteayer sorprendidos por la presencia del Juzgado.

Iba éste, en cumplimiento de sus deberes y en nombre de la Ley, requerido por el dueño de la casa número 20, a desahuciar a los pobres inquilinos que habitaban el piso bajo.

El Juzgado, que no tiene ni mucho menos el deber de enterearse de la situación en que se halle ningún inquilino moroso cuando obra en su poder una demanda de desahucio, como defensor y amparador del sagrado derecho de la propiedad, puso los muebles en la calle.

Los vecinos, que conocían la situación del matrimonio desahuciado, expresaron entre ellos su pesadumbre, porque el acto judicial venía a agravar considerablemente la angustiosa situación de unos infelices.

En la casa objeto del desahucio habitaba con su esposa Dolores Martínez García, el albañil Juan López.

Ella cayó enferma hace unos semanas. La enfermedad era de cuidado y como él no tenía recursos para hacer frente al gasto que le ocasionaba, la llevó al hospital, donde se encuentra en grave estado.

Juan, que consumió sus modestísimos ahorros en la enfermedad de su esposa, no pudo hacer frente tampoco al recibo del alquiler y llegó a deber dos meses.

Esto ha sido la causa del desahucio.

Los muebles estuvieron en la calle veinticuatro horas hasta que enterado del caso el alcalde señor Martínez García, intervino y gestionó un sitio donde quedara tan modesto ajuar.

El propietario del cine El Popular señor Torregrosa ofreció al desdichado albañil una habitación en la calle de Isabel la Católica, que él aceptó con lágrimas en los ojos.

Este desventurado trabajador se lamentó ante nosotros de lo ocurrido.

Nos dijo que su esposa está tan grave, que teme fallezca de un momento a otro.

Y que anteayer, a su regreso del Hospital, halló por todo consuelo que durante su ausencia le habían arrojado los muebles a la calle, como si ni siquiera se le quisiera dejar una miserable vivienda donde llorar su desgracia.

Nosotros reconocemos toda la legalidad de este hecho; pero sentimos profunda tristeza de ver cómo se pueden cometer estas crueldades al amparo de las leyes.

En el populoso barrio de San Juan ha producido este hecho indignación y amargura porque el pueblo no puede compartir la indiferencia ni la frialdad con que se actúa en estos casos.

Una Exposición de arte portugués

Madrid.—Patrocinada por el representante diplomático de Portugal se ha celebrado en el Círculo de Bellas Artes la Exposición de orfebrería de Portugal, Augusto Luis de Souza.

Las hazañas de un loco

Apalea a los vecinos, al cura y al alcalde

Coruña.—Dicen de San Vicente que Manuel Díaz, que padece enagenación mental, se escapó de su domicilio, emprendiendo la a garrotazos con varios vecinos.

Luego se encontró al cura y al alcalde, a los que también apaleó. En vista de la actitud del loco, tuvo que intervenir la guardia civil, la que con ayuda de varios vecinos, pudo reducirlo a la obediencia.

Mientras no se recluye en una casa de salud, ha quedado encerrado en casa de unos parientes.

AL PASAR

¡¡No, por Dios!!

Comentando el triste espectáculo que hace unos días se dió en la Universidad Central, al adjudicar la cátedra de Derecho mercantil, varios periódicos de la Corte piden, insistentemente, la reforma del sistema de oposición hasta ahora empleado, para seleccionar el personal enseñante de España.

¡No, por Dios, queridos colegas! No debemos pedir más reformas en la enseñanza, porque para muestra basta un botón.

Malo, más que malo, pésimo es el sistema de oposición que ahora se usa, pero alénganos a aquel rafter que dice: mas vale malo conocido que bueno por conocer.

El ingreso en el Magisterio de la Nación es un asunto que siempre suscitó las más vivas competencias y pasiones entre las opuestas tendencias.

No estamos ahora en condiciones de resolver un asunto de tanta monta sin que medie un detenido y concienzudo examen. No es esta cuestión de las que se resuelven así; de un plumazo, parodiando al Sumo Hacedor en el Fiat lux.

Calma, paciencia y confianza en el tiempo, que ilumina las inteligencias y madura las concepciones.

Una reforma de tal naturaleza, hecha así, de repente, con precipitación, podría tener malas consecuencias.

Sirva de ejemplo el galimatías de la segunda enseñanza.

DESPUES DE UN VUELO

Lindbergh cambia impresiones con sus compañeros

24, a las 3 t. Nueva York.—En vuelo directo llegó Lindbergh a Jayser, cerca de Washington.

Fué recibido por los adjuntos de aviación con los que comió. Después de la comida celebraron una interesante reunión en la que parece que Lindbergh dió cuenta de sus observaciones acerca de los aerodromos europeos.

También se dice que de este campo de impresiones saldrá el plan que trae el célebre aviador.

DICE ALVEAR

El rey de España será muy bien recibido en La Argentina

24, a las 5 t. Buenos Aires.—El presidente de la República ha dicho, sobre el próximo viaje del rey a aquella nación, que el pueblo argentino le tributará un cariñoso recibimiento, porque don Alfonso cuenta en aquella República con muchas simpatías.

Una nota oficiosa del Consejo de Economía Nacional

24, a las 5 t. Madrid.—El Consejo de la Economía Nacional ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa dieciséis que la Sección de Información de dicho Consejo está llevando a cabo un interesante trabajo de catalogación de los exportadores y productores españoles para entregarlos a los demás países con los que se tengan relaciones comerciales. La nota insiste en la importancia de este trabajo, que redundará en beneficio de los exportadores y productores españoles.

Adjudicación de un premio

24, a las 12 n. Madrid.—Ha sido adjudicado el premio de la fundación de José Santamaría de Hita, en la Academia de Ciencias Morales, a la señorita Concepción López, profesora de la Escuela Normal de Maestras de Segovia.

El trabajo premiado se titula «El hacer bien es el único placer positivo».

DE INTERÉS PARA LA REGION

Comentarios a la sesión de la Junta Naranjera del Consejo de la Economía Nacional

La última sesión, celebrada recientemente en Madrid, por la Junta Naranjera del Consejo de Economía Nacional, ha sido, acaso, la más interesante y de mayor trascendencia de las celebradas hasta ahora.

Comenzó en un ambiente hosco y de recelo. Los representantes del elemento oficial, sufrían la obsesión del recuerdo de ciertas manifestaciones y actitudes observadas en Valencia, durante la Conferencia Arrocerca, que permitían sospechar un posible alejamiento de la clase agrícola de Levante, respecto a los poderes que rigen actualmente la economía patria y en los cuales tenía depositada tan entusiasta confianza. Los delegados de la riqueza regional naranjera, no ocultaban su descontento por haber sido convocados con inexplicable precipitación y ligereza, hasta el punto de que no se les notificara el índice de asuntos que se iban a tratar, para recoger con oportunidad la opinión y orientaciones de sus representados. Ese descontento se acentuó al conocer el insignificante orden del día que se sometía a las deliberaciones de la Junta, y que verdaderamente no era acreedor ni aun a las molestias del viaje.

Se dió cuenta de los expedientes gubernativos incoados con motivo del embarque de naranja helada, en los buques «Isel» y «Frutero». Como dichos expedientes estaban sobreesidos y aunque era evidente que se embarcó naranja helada, resultó que no se había embarcado por los puertos denunciados. No pudimos saber por cuales puntos salió el fruto defectuoso. Quedamos enterados de modestas cuestiones de trámite, relacionadas con la reducción del personal de la inspección y seguidamente se presentaron las cuentas de las Juntas Central y de puertos y fronteras. Era éste el único punto que aparentaba importancia, entre los sometidos a conocimiento de deliberación. La cuestión de las cuentas se ha hecho un tanto popular y por ello hemos de de-

dicarle un comentario equívoco. Cuando se pidió la inspección, el Gobierno se apresuró a concederla. Ninguna organización había preparada; todo fué producto de la improvisación. Los resultados —prescindiendo del equivocado embarque de naranja helada, considerando consecuencia de aquella improvisación—han sido favorables para la economía general y ante ellos debemos felicitarnos por la actuación de las juntas inspeccionarias.

Cuando la Junta Nacional Naranjera, reunida en Valencia, fué consultada acerca de los medios económicos a que se recurría para afrontar los gastos de la inspección, aceptó los que propusieron los mismos interesados, en la forma y cuantía que se señalaron. Se concedió a las juntas inspeccionarias amplia autonomía para su organización interna y funcionamiento y no se sometió a un hermetismo rígido, el mecanismo administrativo.

A final de cuentas han resultado los ingresos inferiores a los gastos y existen discrepancias entre ciertas juntas. Estas desavenencias y recelillas, asomaron en la reunión de la Junta nacional, por lo que intervinimos para hacer presente que no nos creíamos capacitados para resolver sobre la aprobación de dichas cuentas, toda vez que llegaban en forma no corriente, al no ir precedidas por la oportuna memoria informativa ni acompañadas por los correspondientes justificantes.

La presidencia actuó acertadamente y se acordó a su propuesta, que el presidente de la junta Central, asesorado por el Jefe de contabilidad del Consejo de Economía Nacional, examine dichas cuentas y formule una memoria, que someterá a una ponencia formada por dicho presidente y dos vocales de la Junta Nacional, cuya ponencia será quien lleve el asunto al pleno de dicha Junta.

Creemos estrepitoso proceder, el de los demasiado interesados, al referirse al déficit de ciertas Juntas y al hecho de que no hayan percibido dietas, determinados vocales. Tenemos la impresión de de-

que no dominará el procedimiento aludido de «borrón y cuenta nueva». El espíritu que presidió la creación de las Juntas, posee suficiente seriedad para proceder en justicia. Medios habrán para que cobren cuantos deban cobrar.

El extenso y documentado trabajo del señor Lamo, sobre heladas, se someterá a la información pública, manteniendo la aspiración de encontrar la forma de conjurar o atenuar los efectos de tan perjudiciales meteoros.

Al darse cuenta de una pueril proposición relacionada con la industria de abonos nitrogenados y en vista de que la reunión iba a terminarse como un trámite burocrático más, intervinimos nuevamente para lamentar que se llevaran al orden del día, asuntos de tan poca importancia, y no se comenzaran a estudiar otros de verdadera transcendencia para el negocio naranjero, como la proposición que tenemos presentada al Consejo, desde primeros de Abril, en pro de la organización del negocio nacional de la naranja; el examen del Real decreto sobre inspección fitopatológica de la exportación agrícola y numerosas conclusiones de la Conferencia Nacional Naranjera.

Nuestra proposición, como otras varias propuestas que dormían archivadas, saldrán a la luz en la próxima reunión de la Junta. Conseguimos del Director general de Agricultura, la manifestación, de que se imponía la inspección fitopatológica a instancias de distintos Gobiernos extranjeros que reclamaban los oportunos certificados sanitarios de origen y también, de que estaban preparadas cuarenta plazas para los ingenieros agrónomos que realizaran aquella inspección. Confesamos nuestra sorpresa ante esa cifra, pues creemos que los especialistas españoles dedicados a fitopatología, con experiencia reconocida, son muchísimos menos.

La intervención nuestra, motivó un interesante escarceo entre los Directores generales y varios vocales de Valencia y Murcia, destacando la intervención del señor García Guijarro, quien puso de relieve, que hasta ahora, los productores de Levante, solo veíamos y experimentábamos la soledad de las disposiciones sobre plagas. Fueron inútiles nuestros esfuerzos por averiguar la organización que se daría al flamante Decreto, en lo relativo a la extinción de las plagas. El mismo resultado obtuvimos cuando quisimos tratar de los millones que produce la Ley de plagas del campo, de la cual solo sabemos los citricultores, que es una gabela más, agravadas con las exigencias del fisco.

Tenemos la impresión de que la inspección fitopatológica, seguirá adelante en la forma indicada por la Dirección general de Agricultura y que si queremos que no se re-

No ha sido hallado el autor de la muerte de Agapito Silva

22, a las 5 t. Barcelona.—Parece que el detenido como presunto autor de la muerte de Agapito Silva no es el autor de dicho crimen.

Para comprobarlo se han practicado varias diligencias, entre ellas la de hacer pasar al detenido en rueda de presos ante la mujer de Agapito, la cual no le ha reconocido.

Esto parece que inclina el ánimo a suponer que el detenido es inocente.

Recompensas y condecoraciones

24, a las 5 t. Madrid.—Se ha formado una lista de recompensas. En ella figuran los nombres de don José Riquelme y Muñoz Grande.

Advertisement for Doña María del Consuelo Martínez Linares, DE GARCIA, who has passed away in Madrid. Includes details of her family and funeral arrangements.

FICHAS

Una cabeza en sentido figurado

En aquella época en que Rodrigo Soriano constituía la actualidad parlamentaria, se presentó un día en el Congreso y pidió la palabra, como hacía todas las tardes en la parte destinada a ruegos y preguntas. Concedida—exclamó el entonces diputado, exhibiendo un metro de papeles.—He pedido la palabra, señores, para lanzar todo este papel sobre la cabeza del ministro de la Gobernación. —Eso—le atajó el presidente—de lanzar los papeles contra la cabeza del ministro, lo habrá dicho su señoría en sentido figurado. —Exacto, señor presidente—repuso Soriano—en el mismo sentido figurado que el ministro de la Gobernación tiene la cabeza.

duza a un felato, ineficaz y molesto, en los puntos de salida, habremos de dirigirnos en forma adecuada, al ministerio de Fomento, explicándole todos los aspectos de esta cuestión y abogando por que se conceda más importancia a los trabajos de extinción en los predios infestados, que al reconocimiento en puertos y fronteras.

Esta segunda parte de la sesión de la Junta, se hizo cada vez más interesante. El delegado de los exportadores por vía terrestre, don Norberto Ferrer, manifestó que si la naranja remitida a los mercados de la Europa Central, pudiéramos ofrecerla en mayor cantidad y menores precios, el consumo se duplicaría. Para conseguirlo serían necesarias ciertas ventajas en el transporte ferroviario español, atendiendo a que la línea Portbou-Cerbère está saturada hasta el abarrotamiento, se hace indispensable el tránsito por el Central de Aragón, para salir por Irun-Hendaya y gestionar la pronta apertura del Canfranc.

Lo primero es cosa fácil y rápida de conseguir, pues la Compañía del Norte, dueña del Central y de la mayor parte del recorrido, está dispuesta a concederlo. En cambio la M. Z. A. teniendo una disminución en sus líneas, aunque solo le afecta un trayecto de 89 kilómetros, presenta dificultades que afortunadamente no serán invencibles.

Para estimular a los exportadores a completar la carga de los vagones—los mismos gastos representan sensiblemente, para las empresas, portear un vagón de diez o quince toneladas, completamente cargado, que conteniendo solo cinco o siete toneladas como ahora se hace—será conveniente implantar una tarifa diferencial, que vaya disminuyendo el precio por tonelada a medida que se acerque el completo de carga.

Este ahorro en los portes, permitirá generalizar el empleo de las jaulas sencillas, conteniendo tres arrobas de fruto, que algunos exportadores emplean y que ofrecen la ventaja de poder llenar el vagón y conseguir transacciones con nuevas casas fruteras, que no gustan operar con la naranja a granel. Como consecuencia de las explicaciones que se dieron sobre este envase sencillo, de la naranja, para la exportación por ferrocarril, se acordó celebrar un concurso nacional para elegir un tipo de envase y declararlo único y obligatorio.

El señor García Guijarro recordó que está en tramitación el Tratado comercial con Polonia, donde vendimos un millón de cajas de naranja. El incremento ferroviario que se observa en España, no permitiría ofrecer como compensación a aquel Gobierno, la adquisición de algunos millones de traviesas, y en tales circunstancias, no sólo desaparecerá la resistencia que ofrecen los negociadores polacos, si no que estarán dispuestos a adquirir nuestras frutas como antes.

Ha comenzado a estudiarse la competencia que empiezan a hacer en Europa, las naranjas argentinas y brasileñas. En nombre de la U. N. E. A., el señor Guijarro anunció que si dicha entidad lograba cooperaciones efectivas, que su situación económica hacia necesarias, celebraría el concurso de carteles, entre artistas españoles, con premios de dos mil a cinco mil pesetas; una exposición de la naranja en Madrid, para que en España se conozca esta riqueza Levantina; y una película que abarque desde la plantación del naranja hasta el comercio del fruto, que divulgará por el Mundo, nuestra producción cítrica.

La presidencia y los elementos oficiales que integran la Junta Nacional, no recataban su complacencia por oír estas orientaciones y manifestaciones de los representantes de la riqueza naranjera. El director general de Abastecimientos sintentizó la opinión de sus compañeros, manifestando que era evidente que las lógicas y beneficiosas aspiraciones de los naranjeros, no debieran formularse directas y privadamente por éstos, a las empresas de carácter público, si no que los representantes del Gobierno, deberían acompañarles, para hacer presión y demostrar que se trataba de aspiraciones patrióticas. Terminó diciendo que en lo sucesivo, no funcionará la Junta Nacional Naranjera como hasta aquí, si no que será el nexo de unión entre los naranjeros y el Gobierno, para que este pueda atender y resolver las cuestiones que se le planteen acertadamente estudiadas.

Y este propósito y actitud de los elementos oficiales de la Junta Naranjera del Consejo de Economía Nacional, es lo que nos permite considerar a la última reunión, como la de más importancia y trascendencia de las celebradas hasta ahora.

José BELLVER.

BOLSA

Cotización del día 24

24, a las 22 n. Interior, 69'45.—Amortizable, 5 por 100, 00'00.—Amortizable, 4 por 100, 00'00.—Banco de España, 667'00.—Tabacos, 200'00.—Francos, 23'30.—Libras, 23'80.—Dólares, 5'87.—Liras, 00'00.—Francos suizos, 000'00.

Advertisement for VALET shaving products. It features an illustration of a shaving brush, a tube of shaving cream, and a safety razor. Text includes: 'Máquinas desde Pts. 5.- hasta Pts. 75 -', 'Pts. 2.50 tubo', 'Pts. 6.50 hasta 18. -', 'La máquina de afeitar "VALET" Auto Strop', 'La crema de jabón perfumada Auto Strop', 'La brocha de afeitar "VALET"', 'Tres artículos de superior calidad que forman un equipo ideal y completo para afeitarse. Per su rendimiento y duración resultan mas económicos que otros similares al parecer mas baratos.', 'La marca "VALET" sobre máquinas de afeitar, hojas, crema, brochas, etc. garantiza el máximo de satisfacción y de bienestar', 'Pidase catálogo a la Agencia General Casa Hassinger, S.A. Balmes, 75 Barcelona'.

INFORMACION REGIONAL

CARTAGENA

Una boda

Ayer tarde en la parroquia del Carmen tuvo lugar el matrimonial enlace de la bella y distinguida señorita Ascensión Salmerón Jiménez con nuestro querido amigo el segundo condestable de la Armada don Patricio Pérez López, hijo del también apreciable amigo y rico propietario don Patricio.

Los recién casados fueron apadrinados por don Jerónimo Salmerón padre de la novia y por doña Leonor Salmerón tía de la desposada.

Bendijo la unión el teniente cura de dicha parroquia don José Pascual Viñegras.

La novia vestía elegantísimo traje de crepón blanco con bordados de plata y el novio de uniforme del cuerpo a que pertenece.

Por reciente luto de familia no se festejó la boda, habiendo marchado los nuevos esposos a la hermosa finca de la Flora propiedad de los padres del novio.

Deseamos a los nuevos esposos muchas felicidades en su nuevo estado.

Don Diego Cervantes

En el tren andaluz y en un furgón convertido en capilla ardiente, ha sido trasladado desde Madrid donde ha fallecido, a esta ciudad, el cadáver de nuestro paisano el rico minero y propietario de nuestra plaza de toros, don Diego Cervantes y Cervantés.

La muerte del llorado paisano ha causado general sentimiento, pues en vida el finado gozaba de

toda estimación por la afabilidad de su trato y la bondad de su corazón.

Su entierro se ha verificado esta tarde a las seis, constituyendo el acto una imponente manifestación de duelo.

Su anciano padre don Serafín, desconsolada viuda doña Bernarda Cánovas padres políticos don Diego Cánovas y doña Josefina Hernández, hermanos políticos entre ellos el exdiputado a Cortes don Eduardo Espín y demás familia, recibían la expresión de nuestro pésame más sentido por la tremenda desgracia que les aflige.

Los novillos para el domingo

Ayer tarde quedaron encerrados en los corrales de la plaza, cuatro preciosos novillos de Giménez de La Carolina, que en la tarde del próximo domingo lidiarán y matarán, Carnicerito, Mendes, Gavira y Parada en el festival del Club Gavira.

También para esta fiesta reina mucha animación, esperándose que la plaza se llene en esa tarde.

Los diestros llegarán en el rápido del sábado.

Las fiestas del Carmen

Ya han comenzado los preparativos para celebrar sus tradicionales fiestas los feligreses y vecinos de la parroquia del Carmen, y a tal efecto han designado una comisión encargada de su organización.

También son numerosos los señores que están contribuyendo con donativos en metálico llevándose hasta la fecha recaudadas cerca de quinientas pesetas.

Deseamos que dichas fiestas ten-

gan la misma lucidez y animación que en años anteriores.

Sucesos

Anoche en la plaza de la Merced riñeron los individuos José Rosique Sánchez de 22 años, José Antonio Pérez de 16, y Dolores Zamora Clemente de 28 años.

Fueron detenidos y conducidos a la comisaría por el jefe de la guardia municipal señor Martín y el guardia núm. 16.

Ecos locales

Han llegado de Valencia el Inspector general de ingenieros de la tercera región don Manuel López de la Roda y el comandante del mismo cuerpo don Ramón Sancho Jordá.

De su viaje de bodas ha regresado el alférez de navío don Ginés Sanz y su bella esposa María del Carmen Carmona.

De teatros

En el Circo debutará el próximo jueves la troupe «Los Juallanos» que según tenemos entendido es una de las mejores que viajan por España.

El "Almirante Lobo"

Ha entrado en el Arsenal con motivo de montar la radiotelefonía el transporte de guerra «Almirante Lobo».

Una boda

En la venerada iglesia de nuestra Patrona cuyo altar estaba profusamente adornado, tuvo lugar la boda de nuestro querido amigo el industrial de esta plaza don Francisco de Lara Dorda con la bellísima y encantadora señorita Rosario Torres López.

Fueron apadrinados por doña Caridad Dorda viuda de Lara madre del novio y don José Antonio Torres, padre de la novia.

Bendijo la unión el presbitero don Angel Saura.

La boda no fué festejada a causa del reciente luto de la familia del novio.

Los nuevos esposos han marchado a variás capitales.

Les deseamos una eterna luna de miel.

En San Antón

Se han organizado por la Cruz Roja para los próximos días 28 al 2 unas grandes fiestas que se celebrarán en el local de la Ambulancia.

La becerrada del domingo

Esta noche llegará el ganado que el próximo domingo lidiarán Emilio Méndez, Carnicerito, Gavira y Paradas.

La fiesta está organizada por el Club Gavira y dado el aliciente de los mataores promete ser un éxito.

La verbena de los marrajos Se prolonga en noches de los días 23 25 y 26.

No hay que dudar que el éxito coronará de nuevo estas verbenas.—C.

ALICANTE

Los timbres móviles ilegítimos

El asunto de la expedición de timbres móviles de ilegítima procedencia continúa teniendo gran interés puesto que todavía no se ha llegado a aclarar la procedencia de tales efectos timbrados de lo que haya de cierto sobre su legitimidad o falsificación.

Pero como por las ramas muy bien puede llegarse al tronco, es lógico suponer que muy pronto, quizás, el competente y dignísimo Juez don Mariano Luján llegue no ya al tronco, sino a la misma raíz de este asunto, a pesar de lo enmarañado que se presenta.

Dado el secreto del sumario no podemos decir más que el señor Luján ha sacado antecedentes en extremo interesantes del careo que ha celebrado entre los procesados señores Lavería y Miralles.

Como consecuencia de este careo han vuelto a ser incomunicados.

No es cierto que se haya puesto en libertad provisional a ninguno de los procesados detenidos los cuales no gozarán de esa libertad bajo ninguna clase de fianza. Lo que en esto hay de cierto es que el señor Luján ha fijado algunas cantidades únicamente para las responsabilidades pecuniarias o civiles que de la causa que se instruye puedan derivarse.

Concejal detenido

Ha sido detenido en Callosa de Segura, el concejal de aquel Ayuntamiento don Rafael Alenda Casins practicándose acto seguido en su domicilio un minucioso registro, que dió por resultado hallar unos cuantos útiles para imprimir que quizás, según se supone, hayan podido servir en lejano día para formar parte del material de alguna imprenta.

Procedió a la detención y registro el juez de Dolores, don Gregorio Prado, quien, como es natural, tuvo que personarse en Callosa de Segura.

Conviene tener presente y en cuenta lo hallado en este registro, ya que se rumoreaba haber sido descubierta la maquinaria en que se imprimían los timbres móviles que han sido expandidos. Dicho rumor no es cierto puesto que se trata, repetimos, de unos útiles o enseres, pero no de una máquina impresora.

I.....!

No sabemos con exactitud como calificar la labor periodística del

diario jesuítico que aparece en ésta. Esta labor, en la cuestión de los timbres móviles, es lamentabilísima por lo repugnante e insidiosa.

En esa redacción no hay espíritu cristiano ni católico. Las pasiones terrenas trenzan una torpe danza en redor al legado cuyos áureos discos metálicos dan vida—si eso puede llamarse vida—y movimiento reptilisco a una publicación que pretende ser buena.

Riñase los lectores de la pretendida bondad del colega en cuestión, cuyos virus emponzoña todo cuanto toca.

Ahora ha soltado de sus fauces unas cuantas gotas de veneno publicando un suelto delator, insidioso y cobarde contra un Circulo Republicano y un querido colega que trató en sus columnas de timo el asunto de la falsificación de moneda.

No sabemos el por qué esa manía de querer sacar las cosas de quicio y más en esa forma en que lo hace el diario del Obispo.

Ante la corta, pero contundente réplica, del querido colega aludido por el diario jesuítico, veremos qué postura adopta, qué afirmaciones claras hace.

¡Un asco! Y a todo esto siempre con la palabra de Dios en los labios.—23 Junio.

TORREVIEJA

Tras ligera enfermedad, ha dejado de existir el antiguo y conocido armador de esta localidad don Vicente Gimenez Sanchez.

Por las muchas amistades que contaba el finado, su entierro se ve rificó con numeroso acompañamiento.

Nos asociamos al sentimiento de su familia por tan triste desenlace.

NOTICIAS

Con toda felicidad ha dado a luz un robusto y precioso niño la señora doña Carmen Hernández García, esposa de don Antonio Ródenas Lucas.

Tanto a los dichosos padres como a los abuelos, damos nuestra enhorabuena por tan fausto acontecimiento de familia.

Hemos tenido el gusto de recibir la visita del austriaco Francisco Zapletal, el cual realiza un viaje alrededor del mundo en el período de seis años, y nos ruega hagamos público la admiración y el cariño que siente por España, por lo hidalga, generosa y hospitalaria para con los extranjeros, y a la que tiene la satisfacción de saludar.

Este explorador, salió de Viena el año 1925, habiendo recorrido toda Europa, (excepto Inglaterra y Turquía que se propone visitar cuando le sea factible.)

Pertenece a la Redacción de uno de los más importantes rotativos de Viena, y piensa editar un libro en el que recogerá sus impresiones acerca de los países que ha visitado.

De Murcia, dentro de algunos días, marchará a Málaga.

Le deseamos suerte y buen viaje a tan eximio explorador.

BANCO INTERNACIONAL INDUSTRIA Y COMERCIO CAJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100

En el Instituto Nacional de Salamanca ha aprobado con brillante calificación las asignaturas del cuarto año del bachillerato y de ampliación lingüística el joven don Francisco Frutos Vives, hijo de nuestro fraternal amigo don Jesús Frutos Valiente.

A tan culto paisano y a su distinguida familia, rendimos el testimonio del más sincero parabién.

Para notificarles asuntos de extraordinaria urgencia deben comparecer el día 25 del actual a las diez de su mañana en la Secretaría de este Ayuntamiento, negociado de «Ramo de Guerra» los individuos comprendidos en la siguiente relación:

José Martínez Rogel, José María López Mirete, Narciso Muñoz Sánchez, Andrés Vera Ramírez, Francisco López Blaya, Tomás Leante Sánchez, Francisco Vera Giménez, Antonio Nicolás, Antonio Pérez González, Francisco Escribano Martín, Juan López Serrano, Juan Alburquerque Asunción, José González Vicente y Manuel Mañes Nicolás.

El estado de Gitanillo

El diestro tiense colapsada una parte del pulmón herido

Será operado hoy

24, a las 12 n. Madrid.—El doctor Segovia, ha decidido practicar mañana una nueva operación quirúrgica al diestro Gitanillo.

El doctor Arche, hizo una radiografía a Gitanillo, que dió por resultado comprobar que el pulmón lesionado se halla colapsado en más de una tercera parte.

Por esta causa ha decidido el doctor Segovia practicar la operación, considerándola imprescindible.

El Garage Rogel. PLAZA DEL TEATRO CIRCO. Teléfono, 727

Los coches de este Garage no se quedan en la carretera; llegan siempre. «Chevrolet» completamente nuevos y carrozados, con el máximo de comodidades, garantizan un viaje feliz de la Oportunamente servicio Torrevieja familia a su retiro veraniego. Pueden verlos: Camiones, Turismos y Sedán.

Entierro del coronel García Monleón

Sentidísima manifestación de duelo

Ayer tarde, a las seis, desde el cuartel de Infantería de don Jaime el Conquistador, tuvo lugar la conducción del cadáver del coronel del regimiento de Infantería de Sevilla, número 33, don Aurelio García Monleón.

Mucho antes de la hora fijada, el patio del cuartel y sus alrededores se hallaban invadidos de público. Fuera del cuartel se hallaban formadas las fuerzas del regimiento, que habían de rendir honores al cadáver.

Este, encerrado en lujosa arca de caoba con incrustaciones de plata, fué sacado en hombros de jefes y oficiales, compañeros del finado, dando escolta un piquete al mando de un cabo.

Formóse la presidencia compuesta del general gobernador militar de la plaza, gobernador civil interino señor Fernández Reyes, don Isidoro de la Cierba, alcalde señor Martínez García, provisor del Obispado señor Alvarez Caparrós, Delegado interino de Hacienda y coronel del Sexto pesado de Artillería.

A continuación, todos los jefes y oficiales de los dos regimientos de guarnición en la plaza, coronel de la zona, agentes de Vigilancia señores Gelabert y Rodríguez de Vera, en representación del Comisario y Cuerpo; representantes de la Prensa, familiares y amigos del finado.

En la iglesia del Carmen se ofició un solemne responso, continuando la fúnebre comitiva hasta el sitio de costumbre, donde se despidió el duelo.

Las fuerzas hicieron las salvas de ordenanza. El desfile constituyó una imponentísima y sentida manifestación de duelo, reveladora de las simpatías con que en Murcia cuenta el bizarro jefe.

Reiteramos nuestro pésame a la distinguida familia del finado, deseándole resignación para sobrellevar tan rápida e irreparable pérdida.

pero aceptamos la necesidad de la dictadura como fenómeno político esencial para la continuidad histórica de la nación.

Comida real íntima. Londres.—Para celebrar el 33 aniversario del natalicio del Príncipe de Gales, mañana se celebrará una comida íntima a la que asistirá la familia real en pleno.

El seguro de un aviador. Londres.—El aviador Bird ha firmado una póliza de seguro de vida para él y los tres pasajeros del avión «América», de 40.000 libras esterlinas.

La armonía internacional. Las relaciones comerciales de Alemania y Francia van a romperse.

Un aviso de interés para las entidades agrícolas. La Confederación Sindical Hidrográfica del Segura.

La formación de las listas de votantes. La Confederación Sindical Hidrográfica del Segura, ha enviado para su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia, al señor gobernador civil de Murcia, el siguiente edicto, cuya inserción en estas columnas nos ruega para mayor difusión del aviso:

«Para la formación de la lista de las Asociaciones de Labradores, Sindicatos Agrícolas y Cámaras Agrícolas, legalmente constituidas en esta provincia de Murcia, a las cuales reconoce el artículo 15 del Reglamento general para la constitución de la asamblea, voto para la elección de cuatro representantes de las referidas entidades que existen en la cuenca del Segura, afluentes y adyacentes, se invita a cuantas corporaciones y entidades domiciliadas en esta provincia se crean con derecho a ello, a solicitar por escrito de esta Delegación Regia (Vinadel, 13), su inclusión en la lista electoral, para lo cual bastará un oficio indicando la fecha en que se inscribieron en el Registro correspondiente del gobierno civil, acompañando un ejemplar de sus estatutos o Reglamento.

La petición deberán formalizarse dentro de un plazo de quince días a contar de la publicación de este edicto en el «Boletín oficial», entendiéndose que las sociedades y corporaciones que así no lo hagan renuncian al derecho de reclamar si resultasen excluidas de las listas de electores por no haberse conocido su existencia o no haberse podido comprobar su legal constitución y actual funcionamiento».

Crónica extranjera

El presidente Alvear y España. Buenos Aires.—Un periodista español ha celebrado una entrevista con el presidente de la República, doctor Alvear.

El viaje de don Alfonso. París.—Se asegura que el rey de España permanecerá aquí varios días antes de salir para Londres.

La Unión Liberal de Portugal. Lisboa.—En una carta dirigida el 27 de Enero al ministro de Guerra, por el jefe del partido Unión Liberal Republicana, el señor Cunha Leal fijaba la actitud de su partido frente a la dictadura.

Acusaba a los monárquicos y a los republicanos de querer la guerra y tener la revolución como única fórmula para el logro de sus aspiraciones.

Terminaba rechazando la intervención del Ejército en la vida política, por considerar que de esta forma sería imposible mantener el orden en la nación.

Coincidiendo con la publicación de esta carta, cuyo texto se desconoce, la Unión Liberal ha dirigido un Manifiesto al país que contiene el siguiente párrafo: «Somos constitucionalistas,

pero aceptamos la necesidad de la dictadura como fenómeno político esencial para la continuidad histórica de la nación.

Comida real íntima. Londres.—Para celebrar el 33 aniversario del natalicio del Príncipe de Gales, mañana se celebrará una comida íntima a la que asistirá la familia real en pleno.

El seguro de un aviador. Londres.—El aviador Bird ha firmado una póliza de seguro de vida para él y los tres pasajeros del avión «América», de 40.000 libras esterlinas.

La armonía internacional. Las relaciones comerciales de Alemania y Francia van a romperse.

Un aviso de interés para las entidades agrícolas. La Confederación Sindical Hidrográfica del Segura.

La formación de las listas de votantes. La Confederación Sindical Hidrográfica del Segura, ha enviado para su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia, al señor gobernador civil de Murcia, el siguiente edicto, cuya inserción en estas columnas nos ruega para mayor difusión del aviso:

«Para la formación de la lista de las Asociaciones de Labradores, Sindicatos Agrícolas y Cámaras Agrícolas, legalmente constituidas en esta provincia de Murcia, a las cuales reconoce el artículo 15 del Reglamento general para la constitución de la asamblea, voto para la elección de cuatro representantes de las referidas entidades que existen en la cuenca del Segura, afluentes y adyacentes, se invita a cuantas corporaciones y entidades domiciliadas en esta provincia se crean con derecho a ello, a solicitar por escrito de esta Delegación Regia (Vinadel, 13), su inclusión en la lista electoral, para lo cual bastará un oficio indicando la fecha en que se inscribieron en el Registro correspondiente del gobierno civil, acompañando un ejemplar de sus estatutos o Reglamento.

La petición deberán formalizarse dentro de un plazo de quince días a contar de la publicación de este edicto en el «Boletín oficial», entendiéndose que las sociedades y corporaciones que así no lo hagan renuncian al derecho de reclamar si resultasen excluidas de las listas de electores por no haberse conocido su existencia o no haberse podido comprobar su legal constitución y actual funcionamiento».

El Debate y la Asamblea. Madrid.—«El Debate» de hoy se ocupa de la proyectada Asamblea Nacional, en relación con la designación de sus miembros.

El gobernante—dice—no puede considerar que unos ciudadanos son buenos patriotas y otros lo son malos. Todos son patriotas mientras el común sentir no demuestre lo contrario.

Tampoco puede dividirse en amigos y enemigos del Gobierno y aún en aquellos que son adversarios debe allanarse a reputarlos de tales.

El general Primo de Rivera ha echado sobre sí la enorme responsabilidad de nombrar los miembros de la Asamblea.

Tan grande es esa responsabilidad, que del acierto o desacuerdo que tenga en la elección dependerá el paso a la normalidad política y la consolidación de la obra de la dictadura, o el cierre de salida del régimen presente.

Considera que la Asamblea puede servir de instrumento magnífico para ordenar la nueva política.

Doña Victoria a la Granja. Madrid.—La reina Victoria y las infantas marcharán a última hora de la tarde a la Granja, para comer con el Príncipe de Asturias.

Visitas a los ministros. Madrid.—El presidente de la Diputación de Madrid visitó esta mañana al señor Calvo Sotelo para darle cuenta de los acuerdos adoptados en la Asamblea de Diputaciones celebrada en Barcelona, relacionados con el ministerio de Hacienda.

También visitaron al ministro una representación de las empresas de transportes mecánicos y una Comisión de productores de vinos y alcoholes.

Visitaron esta mañana al ministro del Trabajo una comisión de fabricantes de loza, que solicitaron exención arancelaria para esta industria, el exministro señor Yanguas, el general Vives y el delegado gubernativo de Lérida.

Crónica de provincias

Inauguración de las líneas. Zaragoza.—El gobernador ha manifestado su propósito de que la inauguración de la línea férrea de Conreal coincida con la inauguración del ferrocarril de Canfranch.

A este efecto saldrá un tren de Valencia que recorrerá Teruel, Zaragoza, Jaca, Canfranch, Pau y París, constituyendo este viaje la más brillante inauguración de ambas líneas.

El homenaje a Lóriga. Coruña.—El aviador Lóriga llegó a Lalín, su pueblo natal, siendo objeto de un cariñoso recibimiento.

El alcalde ha dirigido al Gobierno una solicitud que se conceda a Lóriga el marquesado de Villares, nombre de la Plaza donde nació el ilustre aviador.

Asamblea de olivicultores. Córdoba.—En el Teatro del Duque de Rivas se celebró una asamblea de olivicultores.

Asistieron representaciones de Sevilla, Jaén, Ciudad Real y otras provincias. Se acordó nombrar presidente del Consejo Olivicultor al duque de Asión.

La cuestión remolachera. Zaragoza.—Una comisión de la Unión Remolachera visitó al gobernador civil para darle cuenta de que la Cámara Azucarera no ha contestado aún a la petición que se le ha formulado para que facilite el anticipo reglamentario.

Solicitaron su mediación en el asunto. El señor Catón Salazar ofreció intervenir para solucionar el asunto.

El perro que mordió a siete personas. Estaba hidrófobo. Madrid.—El Instituto Antirrábico, después de reconocer al perro que mordió a siete personas en la Glorieta de Bilbao, ha dictaminado que estaba hidrófobo.

Dicho Instituto, ha invitado a las personas mordidas para que se presenten con urgencia con objeto de someterlas al tratamiento antirrábico.

LA SITUACION DE RUSIA. Parece que ya se va conociendo la verdad. Praga.—Ha regresado de Moscú la comisión de sindicatos que marchó a Rusia con objeto de estudiar la organización sindical.

El presidente de dicha comisión ha dicho que han tenido ocasión de comprobar en este viaje que la vida en Rusia ha alcanzado un enorme desenvolvimiento.

Los delegados checos han recomendado a los intelectuales la emigración a Rusia, donde, al decir de ellos, hacen falta elementos directores que se encarguen de la dirección de las múltiples empresas que allí funcionan.

LA FIESTA TAURINA. En la corrida de Badajoz, Belmonte queda mal. Badajoz.—Seis toros para Belmonte, Chicuelo y Agüero.

Primero.—Belmonte se luce con el capote. El toro mansurrea y es condenado a fuego.

Belmonte trabaja lo indecible con la muleta, pero no puede terminar un solo pase por la mansedumbre del bicho.

Después de tomar cuatro varas y

BANCO DE ESPAÑA Sucursal de Murcia

Negociación de 150 millones de pesetas de Deuda Ferroviaria Amortizable del Estado al 5 por 100. El día 2 del próximo mes de Julio, desde las 10 de la mañana, hasta las cuatro de la tarde, se admitirán suscripciones al empréstito de dicha clase de Deuda.

También le cumplimentó el general Jasson, jefe del cuarto militar del Presidente de la República.

El rey, acompañado de Doumerge, pasó al salón en que se hallaban reunidos los invitados, figurando entre ellos el embajador español señor Quiñones de León, el duque de Miranda y Aguirre de Carcer.

Asistieron al banquete el presidente del Senado, el del Consejo señor Poincaré, el ministro de la Guerra señor Painlevé, los ministros de Marina y Comercio, el mariscal Jouffre y otras personalidades.

La dimisión del marqués de la Reunión

Sevilla.—El nuevo alcalde hizo hoy la visita de cortesía. El gobernador manifestó a los periodistas que el marqués de la Reunión, representante en el Ayuntamiento de la Real Maestranza de Caballería, había presentado la dimisión de su cargo de concejal.

Dijo Cruz Conde que es lamentable la conducta observada por el dimisionario, puesto que en la Junta celebrada ayer, se dijo que todo aquel que no estuviese conforme con el espíritu de la nota oficiosa facilitada por el Gobierno, podría presentar la dimisión de su cargo en el acto.

Sin embargo, el marqués de la Reunión la presentó anoche. Claro es—dijo Cruz Conde—que no he admitido la dimisión hasta que no me sea comunicada en escrito por la Real Maestranza de Caballería, que es la representada por el marqués de la Reunión.

Concesión de marca

El Ministerio de Trabajo, ha concedido a don Pascual Ortín Zapata, de la Nora, el registro de una marca denominada «Capitán Ruiz de Alda» para distinguir pimentón, azafrán y otros frutos.

El asunto ha sido gestionado por don Modesto Polo, Agente Colegiado de Propiedad Industrial, de MADRID, Apartado 865, que tiene constituida la fianza que la Ley exige.

Un feto masculino en estado de descomposición

Madrid.—En el patio de una casa de la calle de Madera, fué hallado un feto masculino en completo estado de descomposición.

El Barcelona F. C. ha sido multado en 10.000 pesetas

Madrid.—El Comité Ejecutivo de la Federación Nacional de Fútbol, ha impuesto una multa de diez mil pesetas al F. C. Barcelona por negarse a que los jugadores Piera y Samitier, se desplazasen para jugar en el partido del 22 de Mayo entre Francia y España.

El rey en París

París.—El Presidente de la República obsequió al monarca con un suculento almuerzo. Al llegar al patio del Palacio de los Eliseos, rindió honores un batallón del 46 regimiento de infantería, con bandera y música.

El monarca fué saludado por el jefe del protocolo y el comandante militar de Palacio.



Los pies sensibles, fácilmente calentados y lastimados, los tobillos hinchados, los callos laseñantes, así como las irritaciones procedentes de la transpiración, desaparecen rápidamente bajo la acción de los Saltratos Rodell. Estas sales comunican a un baño de pies un poder medicamentoso y ligeramente oxigenado, poseyendo altas propiedades antisépticas, tonificantes y descongestionantes. Los Saltratos Rodell dan resistencia a los pies sensibles y los reponen en perfecto estado aún los más estropeados. Además, reblandecen los callos y durezas a tal punto que pueden quitarse fácilmente y sin peligro de herirse. Venta en Farmacias, Droguerías y Centros de Específicos.

ZOTAL

Solo se vende en latas cerradas y litografiadas. LABORATORIO ZOTAL.—Sevilla. Hoy los mejores sombreros, Belmar.



MADRES MUCHA LECHE

Rob-vida Miret. No es más que una horchata de jugo de plantas: las hierbas que comen instintivamente los mamíferos cuando tienen necesidad de lactar.

EN EL BARRAZO Rob-vida número 1, combate la albuminuria, dolores, vómitos y molestias propias del estado, desmenuza y fortalece el feto, tonifica a la madre y predispone para un parto «bello y bello» abundante.

EN LA LACTANCIA. Rob-vida número 2, aumenta la cantidad de leche, la enriquece en caseína y manteca y repara a la madre el desgaste que sufre por la lactancia.

En farmacias y en Laboratorio Miret, (S. Pedro de Ribas, Barcelona).

ANTICUA ACADEMIA ROLDAN

Derecho, Pr fesorado Mercantil y Carreras especiales y de Facultad Director don Salvador López Román Domicilio: Riquelme, 23

MUEBLES S. GUIJARRO. Frereria, 31

(con entrada por el Arenal, frente al Puente viejo) G andes existencias, nuevos estilos.—Interesa ver precios y construcción.—Silleros y sillones módulo, junco y mimbre, BARRA TISIMOS.—Esta casa no tiene Agentes.



El microscopio acusará infaliblemente la transformación maravillosa que experimenta la sangre anémica a las pocas semanas de tonificarla con los Hipofosfitos Salud.

Las personas anémicas, decaídas, neurasténicas, agotadas y débiles en general, experimentarán sus eficaces efectos después del primer frasco del poderoso reconstituyente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD.

Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por el Real Academia de Medicina. Es reputado el mejor y también el más económico porque contiene mayor cantidad de Jarabe, Rechazad imitaciones.

Banco Español de Crédito

Capital: 50.000.000 de pesetas.—Central: Palacio de la Equitativa Madrid (propiedad).—MURCIA: Plaza de Fontes, 5.—Sucursales en España y Marruecos

